

Обґрунтування Управління ліцензування до прийняття постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, «Про внесення зміни до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії»

Згідно з положеннями статті 8 Закону України «Про ринок електричної енергії» (далі – Закон) господарська діяльність з передачі електричної енергії провадиться на ринку електричної енергії за умови отримання відповідної ліцензії.

На виконання вимог Закону НКРЕКП постановою від 09 листопада 2017 року № 1388 (далі – Постанова) було затверджено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії (далі – Ліцензійні умови № 1388), що встановлюють вимоги до операторів системи передачі на новому ринку електричної енергії.

Відповідно до пункту 2 Постанови, ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її опублікування в офіційному друкованому виданні - газеті «Урядовий кур'єр», та вводиться в дію з дати визнання такою, що втратила чинність, постанови Національної комісії з питань регулювання електроенергетики України від 11 жовтня 1996 року № 152 «Про затвердження Умов та Правил здійснення підприємницької діяльності з передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами» (далі – Ліцензійні умови № 152»).

Згідно з пунктом 5 постанов НКРЕКП від 23 серпня 2018 року № 894 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Національної комісії з питань регулювання електроенергетики України, Національної комісії регулювання електроенергетики України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Ліцензійні умови № 152 втрачають чинність з дати початку дії нового ринку електричної енергії згідно із Законом.

При цьому, з урахуванням положень пункту 2 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, новий ринок електричної енергії починає діяти з першого липня 2019 року.

Відповідно до статей 31 та 32 Закону:

оператором системи передачі є суб'єкт господарювання, який отримав ліцензію на провадження діяльності з передачі електричної енергії.

ліцензія на провадження діяльності з передачі електричної енергії видається після прийняття остаточного рішення про сертифікацію оператора системи передачі відповідно до цього Закону.

Разом з тим, згідно із пунктами 5 та 8 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення»:

до початку діяльності сертифікованого оператора системи передачі функції, права та обов'язки оператора системи передачі відповідно до цього

Закону виконує державне підприємство, що здійснює централізоване диспетчерське (оперативно-технологічне) управління ОЕС України;

до видачі відповідної ліцензії оператору системи передачі функції оператора системи передачі, визначені цим Законом, виконує державне підприємство, що здійснює централізоване диспетчерське (оперативно-технологічне) управління.

ліцензія на провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії, видана до дня набрання чинності цим Законом, діє до видачі відповідної ліцензії оператору системи передачі згідно з цим Законом;

Враховуючи наведене та з метою уникнення двозначності щодо провадження діяльності з передачі електричної енергії відповідно до Ліцензійних умов № 1388, НКРЕКП було розроблено та схвалено 29 березня 2019 року проект постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії» (далі – Проект постанови). Проект постанови, що має ознаки регуляторного акта, було розміщено на офіційному веб-сайті НКРЕКП www.nerc.gov.ua в мережі Інтернет для отримання зауважень та пропозицій від фізичних, юридичних осіб, їх об'єднань, органів місцевого самоврядування та інших заінтересованих осіб. Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймалися до 03 травня 2019 року у письмовому та/або електронному вигляді.

На виконання частини четвертої статті 15 Закону про НКРЕКП з метою обговорення зауважень та пропозицій до Проекту постанови, одержаних протягом встановленого строку, 13 травня 2019 року в НКРЕКП було проведено відкрите обговорення зазначеного проекту за участі представників організацій, які надали такі зауваження та пропозиції.

Протокол відкритого обговорення (розгляду зауважень та пропозицій) Проекту постанови, Таблиця узгоджених позицій до проекту регуляторного акта, інформація про результати їх розгляду з обґрунтуванням їх прийняття або відхилення були оприлюднені на офіційному веб-сайті Регулятора 14 травня 2019 року.

Проект постанови було погоджено Антимонопольним комітетом України без зауважень. Постанова НКРЕКП «Про внесення зміни до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії» набирає чинності з дня, наступного за днем її опублікування в офіційному друкованому виданні – газеті «Урядовий кур'єр».

З огляду на зазначене, Управління ліцензування пропонує прийняти постанову НКРЕКП «Про внесення зміни до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії».

Начальник Управління ліцензування

Ю. Антонюк



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про внесення зміни до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії

Відповідно до законів України «Про ліцензування видів господарської діяльності», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок електричної енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Доповнити пункт 1.3 глави 1 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 09 листопада 2017 року № 1388, новим реченням такого змісту: «До видачі ліцензії з передачі електричної енергії сертифікованому оператору системи передачі функції, права та обов'язки оператора системи передачі, визначені Законом України «Про ринок електричної енергії» та цими Ліцензійними умовами, виконує державне підприємство, що здійснює централізоване диспетчерське (оперативно-технологічне) управління ОЕС України, або акціонерне товариство, утворене в процесі перетворення такого державного підприємства, яке має ліцензію з передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електромережами.».

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її опублікування в офіційному друкованому виданні – газеті «Урядовий кур'єр».

Голова НКРЕКП

О. Кривенко